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ATA DA NONA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, 
realizada no dia vinte e quatro 
de março de dois mil e vinte, 
sob a Presidência do Sr. 
Vereador Paulo César Missiatto.  
 

Aos vinte e quatro dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, às 
treze horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 
Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número 
cento e catorze, foi realizada a Nona Sessão Extraordinária, sob a 
presidência do Vereador Paulo César Missiatto. Conforme o art. 172 § 
1º do Regimento Interno, será arquivado este relatório, declaração de 
votos e pareceres de forma escrita na Secretaria Legislativa Câmara 
Municipal. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão 
Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Antônio 
Marcos Girotto, e Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro. Abertos os 
trabalhos da presente Sessão, o 2º Secretário, Vereador Kleber 
Alessandro Borotto, procedeu à chamada dos Vereadores verificando 
em Plenário a existência de número legal, com a presença dos 
Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Hermelinda Sebastiana dos 
Santos Rani, Juliana Garcia Lorencetti, Kleber Alessandro Borotto, 
Lucas Comin Loureiro, Luiz Carlos Bariotto, Marcelo Simão, Paulo 
César Missiatto e Paulo Linares. A 1ª Secretária, Vereadora Juliana 
Garcia Lorencetti, realizou a leitura do material referente à Ordem do 
Dia constando o seguinte: Discussão e Votação Única: Projeto de Lei 
nº 037/2020, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 
Repasse de Recursos à IRMANDADE SANTA CASA DE 
MISERICÓRDIA DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO e dá outras 
providências, no valor de R$ 50.000,00 (Cinquenta mil reais). Com 
pareceres favoráveis das Comissões e, submetido à Discussão e 
Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em Votação Única; 
Projeto de Lei nº 038/2020, que autoriza o Poder Executivo 
Municipal a conceder Repasse de Recursos à APAE – ASSOCIAÇÃO 
DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE SANTA RITA DO 
PASSA QUATRO e dá outras providências, no valor de R$ 142.659,36 
(Cento e quarenta e dois centavos). Com pareceres favoráveis das 
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Comissões e, submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado 
por unanimidade em Votação Única; Projeto de Lei nº 039/2020, 
que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder subvenção 
social à ASSOCIAÇÃO DOS ORATÓRIOS CANOSSIANOS DO 
BRASIL (AOCB), e dá outras providências, no valor de no valor de R$ 
30.000,00 (trinta mil reais). Com pareceres favoráveis das Comissões 
e, submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 
unanimidade em Votação Única; Projeto de Resolução nº: 
001/2020, que dispõe sobre autorização aos Senhores Vereadores a 
emitirem seus votos de forma não presencial, diante de convocações 
de Sessões Ordinárias ou Extraordinárias. Com parecer favorável da 
Comissão e, submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado 
por unanimidade em Votação Única. Nada mais havendo para tratar, 
o Sr. Presidente declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi 
lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será 
devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 
24 de março de 2020. 
 
 
 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 

Ver. Juliana Garcia Lorencetti    Ver. Kleber Alessandro Borrotto 
1ª Secretária                                    2º Secretário 
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9ª. SESSSÃO EXTRAORDINÁRIA 

24/03/2020  
Pauta da Ordem do Dia 

 
 

Discussão e Votação Única: 
 
Projeto de Lei nº 037/2020, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 
autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Repasse de Recursos 
à IRMANDADE SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE SANTA RITA 
DO PASSA QUATRO e dá outras providências, no valor de R$ 
50.000,00 (Cinquenta mil reais), 

Projeto de Lei nº 038/2020, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 
autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Repasse de Recursos 
à APAE – ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS 
DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO e dá outras providências, no 
valor de R$ 142.659,36 (Cento e quarenta e dois centavos), 

Projeto de Lei nº 039/2020, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 
autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder subvenção social à 
ASSOCIAÇÃO DOS ORATÓRIOS CANOSSIANOS DO BRASIL 
(AOCB), e dá outras providências, no valor de no valor de R$ 
30.000,00 (trinta mil reais). 

Projeto de Resolução nº 001/2020, de autoria da Mesa Diretora da 
Câmara Municipal, que dispõe sobre autorização aos Senhores 
Vereadores a emitirem seus votos de forma não presencial, diante de 
convocações de Sessões Ordinárias ou Extraordinárias. 
 


